
 

 
REQUERIMENTO N° ______
 

 
 
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Plenário, cumpridas as formalidades legais 

contidas no Regimento Interno desta Casa, 

Queiroz Aragão, extensivo à s

realizar estudos, planejamento e execução para a viabilidade de manutenção e troca de

lâmpadas dos postes de iluminação pública localizado

as margens da PE 160. 

 
 
Justificativa 
 
 

Eu, vereador Irmão Soares, fui procurado por moradores do 

Santa Cruz, as margens da PE 160

da prefeitura, a manutenção e troca das lâmpadas dos p

Tal fato tem gerado insegurança para os moradores

a manutenção e troca das lâmpadas dos postes diminuiriam considerave

ações de marginais.  

Além do mais, uma iluminação 

freqüentáveis à noite, com ela, carros e motos podem trafegar por mais tempo. Diante 

do exposto, solicito com urgência a realização dos serviços solici

 
Sala das Sessões, 29

____ / 2022 - REQ. 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Plenário, cumpridas as formalidades legais 

Regimento Interno desta Casa, SOLICITAR ao Exmo. Sr

extensivo à secretaria competente, no sentido de envidar esforços para 

realizar estudos, planejamento e execução para a viabilidade de manutenção e troca de

luminação pública localizado no Bairro: Portal Santa Cruz, 

Eu, vereador Irmão Soares, fui procurado por moradores do 

Santa Cruz, as margens da PE 160 para que intermediasse, junto ao setor competente 

tenção e troca das lâmpadas dos postes de iluminação pública

Tal fato tem gerado insegurança para os moradores, e os mesmos acreditam que 

a manutenção e troca das lâmpadas dos postes diminuiriam considerave

Além do mais, uma iluminação pública eficiente transforma as ruas em locais 

om ela, carros e motos podem trafegar por mais tempo. Diante 

om urgência a realização dos serviços solicitados. 

Sala das Sessões, 29 de março de 2022. 
 
 
 
 

José Soares Correia 
(Irmão Soares) 

 - Vereador Autor – 

 

 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Plenário, cumpridas as formalidades legais 

ao Exmo. Sr. Prefeito Fábio 

ompetente, no sentido de envidar esforços para 

realizar estudos, planejamento e execução para a viabilidade de manutenção e troca de 

Portal Santa Cruz, 

Eu, vereador Irmão Soares, fui procurado por moradores do Bairro: Portal 

para que intermediasse, junto ao setor competente 

ostes de iluminação pública. 

e os mesmos acreditam que 

a manutenção e troca das lâmpadas dos postes diminuiriam consideravelmente possíveis 

ública eficiente transforma as ruas em locais 

om ela, carros e motos podem trafegar por mais tempo. Diante 
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